

各 位

平成 30 年 1 月
佐原信用金庫

2017 年版ディスクロージャー誌の一部訂正とお詫びについて

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、2017 年版ディスクロージャー誌「佐原信用金庫の現況 SAWARA SHI
NKIN BANK REPORT 2017」について、記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当金庫ホームページにて開示しております本資料につきましては訂正を反映
しております。

記

40 頁

■固定金利・変動金利貸出金残高

(金額単位：百万円、構成比：%)

区 分	誤		正	
	平成 28 年度末		平成 28 年度末	
	金 額	構成比	金 額	構成比
固定金利	48.2	32,788	32,788	48.2
変動金利	51.8	35,274	35,274	51.8
合 計	100.0	68,062	68,062	100.0

以 上